

启辰助力恒大挺进亚冠八强

5月13日,广州恒大在亚冠淘汰赛阶段的首个主场比赛中,虽然没能收获一场胜利,但仍然以净胜球优势挺进八强。本轮比赛之后,亚冠四分之一决赛将在8月份战火重燃,启辰也将一如既往地支持恒大,为恒大加油、为中国足球加油!

冠军冲击,更多精彩触手可及

与亚冠、中超的“双冠王”广州恒大一样,启辰身上也有一个“双冠王”头衔:2013年汽车市场的合资自主品牌的销量冠军和品质冠军。

进入2014年,广州恒大过关斩将,冠军气度彰显无遗;而启辰品牌也是精彩不断。

在4月下旬的北京国际车展上,启辰不仅推出了D50、R50的2014精彩版,还带来了进军5万元以下入门级市场的全新战略车型启辰R30。启辰晨风纯电动汽车也将在9月份正式上市销售,正式拉开我国纯电动汽车普及的大幕。

小车也精彩,启辰R30将引爆盛夏

作为战略合作伙伴,东风日产启辰品牌与广州恒大都有着

“要做就做最好”的行事风格,启辰R30就是最好的诠释之一。启辰R30是一款为中国庞大的首次购车消费者贴心打造的“精彩易享家用车”。

精彩,指的是“精彩大空间、精湛高效能、精准易驾控”三大卖点。空间上,R30拥有高出竞品一个级别的车型平台,车型尺寸和内部空间都远超竞争对手。能效上,R30搭载新一代的日产HR12DE发动机,有同级别最好的加速性能,和不输于1.0L竞品的超低油耗。操控上,R30拥有仅4.5米的同级最小转弯半径,易驾、易停轻松掌握。

易享,则是启辰R30更加触

手可及的价格和服务。其主力价格全面下探至5万元以内;同时,凭借越来越成熟的“专属销售,共网服务”创新模式,启辰将持续为广大客户打造“20公里服务圈”,以全国超过800家的售后服务网点,让每一位启辰车主的用车生活更加便利省心。

这款极具竞争力的入门级车,将于6月份启动预售,世界杯期间正式上市。

当追求卓越成为一种习惯,属于启辰与恒大的精彩,属于中国汽车与中国足球的精彩,还将继续上演。

(陆小虎)



为夏日送清凉 润华天众清凉一夏限时惠



这个夏天,为自己精心策划一场旅程,一路远离都市尘嚣、炎炎夏日,用心发现生活中那些不可错过的时刻……

5月17日,润华上海大众VW品牌限时特惠,为广大消费者带来夏日清新,让上海大众汽车伴您度过清凉一夏。活动期间,凡购买全新Polo、新帕萨特、新朗逸、新桑塔纳、途安、新途观等车型,专属金融方案任您挑选,更有丰厚礼送不停!

New Passat全新帕萨特——尊贵大礼,尊荣体验

唯有经典可以匹配传奇,唯有耀世光芒可以媲美不朽锋芒。上海大众全新帕萨特传承了品牌十二年的积淀,在中国B级轿车市场拥有无可撼动的王者地位。Dynamic Balance横拉式镀铬格栅设计,飞翼式熏黑双氙气大灯配以尊贵LED示廓行车灯,尽显奢雅

豪华之气质。而2803mm轴距营造出的傲人驾乘空间,集成后排领袖尊享系统,Alcantara镶拼真皮座椅等人性化设计,让驾乘者可尽享尊贵的用车体验。

5月17日到润华上海大众参加清凉一夏限时惠,购买全新帕萨特,即可尊享“一年免息,半付半贷免息,两年三年低息”专属金融方案,分期客户还享超值惊喜购车价,让您轻松拥有非凡座驾。任意车款置换新帕萨特车型,更享高比值置换服务。此外,活动期间购买新Polo、新朗逸、新桑塔纳等全系任一款车型,均享超值购车价,更有豪礼赠送。

润华上海大众汽车公园店,多款丰厚惠礼和专属金融方案、超值置换补贴,为您装扮起六月里的一方绿荫,感受舒适驾乘的清凉快意。详情请洽87527611。

(晨宇)

山东润华天众汽车销售服务有限公司(润华上海大众汽车公园店)

地址:济南市经十西路京福高速西行四公里润华汽车公园

销售电话:0531-87527611 87527711

24小时售后服务电话:0531-87985344

致炫征战CTCC 以速度之名玩转体育营销

4月底,2014赛季“CTCC中国房车锦标赛”狼烟再起。其中来自广汽丰田的致炫车队,肇庆站首次亮相,便一鸣惊人拿下中国量产组个人与车队双料冠军。5月10日珠海站排位赛,致炫车队的何子贤排在第三位,陈旭排在第五位。去年,广汽丰田借助致炫上市,展开一系列

创新营销。致炫推主题曲,冠名恒大星光音乐节,参加广州马拉松,举行挑战赛,几次抢占头条,出尽风头。今年致炫参赛CTCC,用速度展示实力,塑造炫酷的赛车形象。如果说娱乐营销是为致炫品牌穿上时尚的外衣,那么体育营销,则是让致炫展示了它强壮的肌肉。(晓岩)

“北欧控”能否在A级车市后发制人?

竞争激烈的中国车市,最先推向市场的车型未必畅销,最畅销的也未必是最先入市的车型。面对竞争白热化的A级车市,后来者能否上演一次“后发制人”呢?北京汽车用实际行动回答这一问题。4月份,北京汽车正式推出旗下第一款“北欧控”A级家轿——绅宝D50,一场“后发制人”的市场攻坚战正摆在北汽汽车面前。如今,消费者需求逐步回归到汽车的性能本源,家轿市场进入了“性能化的家轿3.0时代”。与此同时,身处“家轿3.0时代”的80后一代人,已经成为新时代的“奶爸”。他们希望家轿在功能上满足接送老人、搭乘儿童、全家出游等多方面的用车需求,并在产品品质和售后服

务方面有足够的保障,而且还要具有较高的实用经济性。“北欧控”所表现出来的特征,实际正是80后奶爸们对生活品质,对驾驶乐趣以及对安全性的极致追求。绅宝D50延续了SAAB的“长鼻子”设计,不仅让该车极具跑车风格,而且加长溃缩缓冲区,大大减小了碰撞损害;绅宝D50“57:43”的轴重比堪称同级最佳,让驾驶者可以享受到人车合一的超“爽”体验;绅宝D50采用了同级少有的多连杆独立后悬挂系统,让转弯和路面颠簸不再对后排乘客造成影响,乘坐最“稳”成为该车的又一大亮点。“鼻子最长、驾驶最爽、乘坐最稳”成为消费者对绅宝D50的最直接感受。(媛媛)



路虎“发现探享之旅”上海启动

日前,路虎在上海城市雕塑艺术中心宣布开启“发现无止境 未历之征”探享之旅。2014年是发现车型诞生25周年,也是发现家族诞生的新纪元,这使得路虎的第三次“发现无止境”探享之旅更具非凡意义。据介绍,5月22日,路虎将携旗下全系车型从广西南宁启程,在70余天的时间跨度内,前往20多个独具特色的中国城镇,体验4种不同地貌的风土人情。

<p>途观全新到货 现车供应</p>	<p>大谦5.18团购</p>	<p>新帕萨特综合钜惠 30000元</p>
<p>买途观 赢礼包</p>	<p>购车七重礼</p>	<p>新帕萨特 全系钜惠</p>
<p>济南大谦上海大众汽车销售服务有限公司</p>	<p>地址:工业北路70号(恒大城西邻500米)</p>	<p>销售热线:0531-81183999</p>